СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Я (далее – Субъект персональных данных) даю согласие ООО «ГолдфишМедиа», ИНН 9701051264, адрес места нахождения: 105082, город Москва, улица Бакунинская, дом 69, строение 1, ЭТ 2, ПОМ I, КОМ 117 (далее — Оператор) на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации, обработку моих персональных данных, предоставленных мною Оператору, а именно: 
1. Персональные данные: 
- фамилия, имя и отчество; 
- год, месяц, дата, место рождения; 
- гражданство; 
- пол; 
- данные документа, удостоверяющего личность (тип, серия, номер, кем и когда выдан); 
- адрес: места жительства, места регистрации; 
- ИНН; 
- СНИЛС;
- номер мобильного телефона;
- адрес электронной почты;
- ник (ник-нэйм, псевдоним) в социальных сетях (VK, Телеграм). 
2. Файлы «cookies» (куки-файлы) – это фрагмент данных, отправленный сервером Оператора и хранимый на устройстве Субъекта персональных данных. Содержимое такого файла может как относиться, так и не относиться к персональным данным, в зависимости от того, содержит ли такой файл персональные данные или содержит обезличенные технические данные.
Способ обработки: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение, а также на вышеуказанную обработку иных моих персональных данных, полученных в результате их обработки, включая обработку третьими лицами.
Целями обработки является: 
[bookmark: _Hlk178245354]Персональных данных – для участия в маркетинговой акции, размещенной на сайте promo-citrolux.ru, в соответствии с Правилами маркетинговой акции, размещенными на сайте promo-citrolux.ru и с Политикой конфиденциальности сайта promo-citrolux.ru.
Файлов «cookies» – анализ пользовательской активности с помощью сервиса «Яндекс.Метрика», первый и последний визит пользователя на сайт, количество посещений, операционная система, регион из которого был сделан запрос к сайту, первый
источник трафика, тип устройства, история переходов на сайте promo-citrolux.ru.

Настоящее согласие дано на весь срок проведения стимулирующих мероприятий (маркетинговых акций) и до истечения 5 (пяти) лет после окончания проведения согласно Правилам маркетинговой акции, размещенным на сайте promo-citrolux.ru.
Я уведомлен, что предоставление мною настоящее согласия на обработку персональных данных является моим правом, а не обязанностью. Данное согласие может быть отозвано в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации. Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных путем обращения к Оператору с заявлением, оформленным в письменной форме и направленным в соответствии с п. 2.1. Политики конфиденциальности сайта promo-citrolux.ru.
